
Школа №179, 10Б апрель 2021

Тригонометрия
Контрольная

Задача 1. Дано tg𝛼 = 5, ctg 𝛽 = 2
3
, 0 6 𝛼, 𝛽 <

𝜋

2
. Найдите 𝛼 + 𝛽.

Задача 2. Упростите выражение
sin𝛼− sin 3𝛼− sin 5𝛼 + sin 7𝛼

cos𝛼− cos 3𝛼 + cos 5𝛼− cos 7𝛼
.

Задача 3. Решите уравнения: sin 2𝑥+ sin𝑥+ 2 cos𝑥 = cos 2𝑥.
Задача 4. Вычислите arcsin(cos 10).

Задача 5. Решите неравенство
2 sin𝑥− 1

cos2 𝑥
> 0, 𝑥 ∈ [0; 𝜋].

Задача 6. Постройте график функции 𝑦 = cos𝑥+ | cos𝑥|.
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В листке использованы материалы СОШ №179 и ТЛ «2× 2»; Преподаватель — Рудько Ю. А.


